

中興大學醫學院 8 月 1 日正式成立

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

中興大學 8 月 1 日正式成立醫學院，學院內包含學士後醫學系與組織工程與再生醫學博士學位學程。中興大學今年成功爭取新設學士後醫學系，是中部唯一的國立後醫系，同時與臺中榮民總醫院、彰化基督教醫院、童綜合醫院及秀傳醫療體系合作，四大醫院將提供實習場域，協助專業臨床訓練。

興大首屆後醫系招收 23 名公費生，共吸引 597 人報名，錄取率約 3.85%，十分熱門，錄取新生中包含面板大廠工程師、社工人員、醫檢師，以及有志於投入偏鄉服務的大學畢業生。

該學系的課程特色，除於專業必修課程中培育醫學專業能力外，特別設計多面向選修課程，包括全人醫療、智慧醫療、精準健康等 3 個「模組課程」，以協助學生深入探索不同領域的發展。

興大校長薛富盛表示，成立醫學院是一項志業，這將對於興大未來的發展會產生結構性的改變，興大是國內除了臺大外，唯二可以推動「健康一體」的大學，包含人類的健康、動物的健康、環境的健康三個領域的醫學教育，特別在四所醫院的全力支持下，相信將開創臺灣醫學教育的新典範。

組織工程與再生醫學博士學位學程為中興大學與國家衛生研究院合辦之學程，師資陣容堅強，涵蓋興大生科學院、農資學院、工學院、理學院、獸醫學院師資，以及國衛院生醫工程與奈米醫學研究院、細胞及系統醫學研究所、癌症研究所、生技與藥物研究所、分子與基因醫學研究所、感染症與疫苗研究所、免疫醫學研究中心師資，研究重點包含組織工程、幹細胞與再生醫學，招生名額 4 名。